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ВМЕСТО ПРЕДИСЛОВИЯ
	ЧИТАТЬ ВНИМАТЕЛЬНО!!!

Чтобы начать работу, коснитесь любого замещающего текста (например, этого) и начните вводить свой.

Нужно вставить сохраненное изображение, добавить фигуру, текстовое поле или таблицу? Это совсем несложно. Просто выберите нужный параметр на вкладке ленты "Вставка". 

	ВАРИАНТ - 

	

Задача 1. Напишите программу, которая строит таблицу истинности для логического выражения (Выполняем задания только своего варианта): 
А)(w → z) ∧ ((y → x) ≡ (z → y))
Б)(y → x) ∧ ¬z ∧ w.
B)(¬x ∧ y ∧ z) ∨ (¬x ∧ ¬y ∧ z) ∨ (¬x ∧ ¬y ∧ ¬z)
Г) ¬(y → ¬(z → w)) → (¬z → (¬w ≡ x)).
	Здесь разместите текст программы и скриншот результатов работы программы…




















Задача 1А. Напишите программу, которая проверяет равны ли следующие булевы функции(Выполняем задания только своего варианта):
[image: ]
Примечание: ‘ (штрихом) обозначена инверсия.
Здесь разместите текст программы и скриншот результатов работы программы…
	Здесь разместите текст программы и скриншот результатов работы программы…
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	Ответы только на ваши задачи





Задача 8.Найти число решений системы уравнений:
А)
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Б)
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В)
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Г)
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	Ответ на задачу вашего варианта




Задача 9.Задача для настоящих сыщиков. («ВЕСИТ» много, решается по желанию…)
Один из трех братьев поставил на скатерть кляксу.
—	Витя не ставил кляксу, — сказал Алеша. — Это сделал Боря.
—	Ну, а ты что скажешь? — спросила бабушка Борю.
—	Это Витя поставил кляксу, — сказал Боря. — А Алеша не пачкал скатерть.
— Я знаю, что Боря не мог это сделать. А я сегодня не готовил уроки, — сказал Витя.
Оказалось, что двое мальчиков в каждом из двух случаев сказали правду, а один оба раза сказал неправду. Кто поставил на скатерть кляксу?
Указание. Образуйте прежде всего всевозможные попарные дизъюнкции из высказываний братьев. Все они будут истинны. Затем рассмотрите конъюнкцию всех истинных дизъюнкций. Она тоже будет истинна. Преобразовав ее к конъюнкции элементарных высказываний, установите виновного.

	Ответ на задачу вашего варианта




	



Задача 10 
А)
[image: ].
Б)
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В)
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Г)
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Д)
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Е)
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	Запишите ответы на ваши задачи через запятую по алфавиту.



Сохраните данный файл в личную папку. Имя файла:Фамилия_ПР1_Вариант
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. HanTu umciio pemeHuy ypaBHEHUA:

(1= 2 )N (= 23)N L A(xy = x5) = 1

. HanTu umciio pemeHuy ypaBHEHUA:

(x1=x2)N\ (x=x3) N A (x4-x5) = 1

. HanTu umciio pemeHuyd ypaBHEHUA:

((x1V x2)-2x3)A((x2V x3)-x4) N . A((x4 V X5)-x6) = 1

. HanTu umciio pemeHuy ypaBHEHUA:

1V x )N\ (V x3)N A (xg—x5) = 1

. HanTu umciio pemeHuyd ypaBHEHUA:

(e Ax2)-x3) AN((22Ax3) x4\ . A((Xa\X5)-x6) = 1

HallTy UumMcJio pelleHUN ypaBHEHUA:

X1—Xp—X3—X4—X5—Xe = 1





image6.png
> X9) = (X3 > x4)=1

> X4) = (X5 = xg) =1

> Xg) > (X7 > xg) =1
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X1 > Xy 2> X3 X3 > Xg>Xg=1
N1V Y3 Y4 Y5> Ye=1
X1 Y6=0
Y6 —>y1=0
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(3 =x9)+(x3=x4)=0
(x4 =x5)+(xg=x,)=0
(x7 =xg)+(xg =x35)=0
(10 =237)+ (x5 =X
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Xq X+ Xy Xg+Xg-Xgq+X3-Xy=1
Xg-X4+X3:Xq+X5Xg+X5-Xg=1
Xg - Xg +Xg - Xg + X7 Xg+X7-Xg =1
Xy - Xg + X7 - Xg +Xg - X109 +Xg - X109 =1
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Muwia 3anonHan Tabnuy UCTUHHOCTU norudeckol dyHkumm: ((w — z) = y) — @, HO ycnen 3anoNHUTL NULb
(parMeHT M3 TPEX Pas3NnNuHbIX €& CTPOK Jae He ykKasaB, KaKoMy CTON6Ly Tabnuubl COOTBETCTBYET KaKAas W3 MepeMeHHbIX
w,T,Y, 2.

F

1 0
1 0 0
1 0 1 0

dparMeHT Tabnuubl UCTUHHOCTU OGYHKUMM F', copepXXMT HenoBTOpstOLMECS CTPOKW. OnpefenuTe, Kakomy cTon6Ly Tabnauuibl
UCTUHHOCTU GYHKLMM F COOTBETCTBYET Kaxxas U3 NepeMeHHbIX T, Y, 2, w. B 0TBETe HanuwwmTe 6YKBbI T, Y, 2, W B TOM MOPSAKE, B

KOTOPOM UAYT COOTBETCTBYHOLLME UM cToN6LbI. ByKBbI B OTBETE NULLNTE NMOAPAL, HUKaKUX paaneaneneﬁ mMexnay 6yKBaMVI CTaBUTb
He HY>XXHO.
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Jornyeckas o¢yHkums F' onpepensetcs dopmynoit ( zVyV-zV w) N |( 'z V w). MN306paxeHHbIn Huxe
(parMeHT TabnuLbl UCTUHHOCTM GYHKLUMKM F' cOfepXXMT YHUKasbHbIE CTPOKU W YaCTUYHO 3anosiHEHbl 3HAaYeHUs NepeMeHHbIX. Balua
3ajia4a onpefennTb NocneoBaTeIbHOCTb MEePEMEHHBIX T, Y, 2, W B Tabnuue.

? ? ? ? F

0 1 1
0 0 1
1 0 0 1

Ana oTeeTa npeacrtaBbTe NepeMeHHble T,Y, 2z, W B TOW nocnepoBaTenlbHOCTH, KOTOpPYHO OHW 3aHMMaKT B Tabnuue. B otBeTe
nepemMeHHble O0JDKHbI 6bITb YyKa3saHbl 6e3 pasneaneneﬁ Mexay HUMN.
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Jlornueckas ¢yHkuma F 3apaétca BbipaxeHnem T — y A z. Ha pucyHke npusefiéH dparMeHT Tabauubl
MCTUHHOCTU GyHKUMK F, cofepxalumii HemoBTOpAOLLMECH HaGOPbl apryMeHTOB.

? 2 ? F
0 1 0 0
1 1 0 0

OnpefiennTe, CKOMIbKO CyLLLECTBYeT pas/inyHbIX CMOCOG0B PacCTaHOBKU NMepeMeHHbIX I, Y, 2, MOAXOAALWMX ANA AaHHOW Tabnuubl
WNCTUHHOCTK?
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D,aHa norunyeckas ¢yHKL|,VIF| MATU JTIOTUYECKNX NMEPEMEHHbIX:
f(a:l,a:2,m3,a:4,a:5) = (zl V =z Vx3 VgV ‘l$5) A (‘!El V-zogVazVayV Z5) A (El V gV ox3 V xg V 15)
n ¢parmeHT TaGﬂVILl,bI WCTUHHOCTM 3TON d)yHKLI,VIVI C HEU3BECTHbIMU 3HAYEHNAMU HEKOTOPbIX AYEEK.

Xq Xo X3 Xq4 X5 f
0 1 1 0 a 1
0 1 1 1 0 b
0 1 c d 1 0
0 0 0 1 0 e

YKaXuTe B OTBETE 3HAYEHWs1 HEM3BECTHbIX BENMUNH a, b, ¢, d, e noapsy, 6e3 Npo6esios 1 3anaTbIX.
Hanpumep, eciiv 3HaueH!st BEIMYMH COOTBETCTBEHHO paBHbl @ = 1,b = 0, ¢ = 0, To B oTBeTe HeobxoaNMO 3anucaTb 100.
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[Hana nornyeckas dyHkums f(z,y,2) = (z = ~y) V (-z _ z)
Ha MecTe MponycKa _ MOXET CTOATb Nl6ast M3 NOFUYeCKyX onepamii:
NV2)A3)=4)—
dparMeHT TabnnUbl UCTUHHOCTY BBITNAAVT ClIeyIoLMM 06pa3om:
?

? ? ?
0 0
0 1
1 0

Kakue noruyeckue onepauuu MoryT CTOSTb Ha MecTe mponycka? B KauecTse OTBeTa yKaXwTe MocfefoBaTeNbHOCTb HOMEpPOB
onepauuii 6e3 Npo6enos B Nopagke Bo3pacTaHus
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JNornyeckas GyHKUMA F 3apaéTcA BblpaXeHnem (p3 ﬁpl) — (p4Vﬁp2). Ha pucyHke npuBeféH 4aCTUYHO 3anofIHEHHbIN

dparMeHT Tabnuubl UCTUHHOCTU  YHKUMKU F, copepXaluuii HeMOBTOPSAIOWMECA CTPOKK. OnpenenvTe, Kakon ctonéel B Tabnuue
KaXX[,0 NepeMEeHHO B BbIpaXXEHUN.

X y z w F
0 0 1 0
0 1 1 0
1 1 0

B oTBeTe HanuwwuTe 6yKBbI &, Y, Z, W B TOM MOPSAKE, KOTOPbI COOTBETCTBYET NEPEMEHHBIM D1, D2, P3 U P4 B BblpakeHuu. bykBbl B
OTBETE NULLMTE NOAPAA, HUKAKUX pasaenuTeneil Mexay 6yKBaMu CTaBUTb He HYXKHO.

TNpumep. PyHKUMA 3afaHa BblpaXKeHWeM —p2 V pi, 3aBUCALLMM OT ABYX NMepeMeHHbIX, a GpparMeHT Tabnuubl UMeeT criefytolnii
BUA.

X y —zVy
0 1 0
B aToM cniyyae p; COOTBETCTBYET NepeMeHHas Y, a Py — NepeMeHHasi T. B oTBeTe creflyeT HanucaTb yX.
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6) f(x,y,2) =((=x VY)A(yV2))
90, y,z2) =X VYVZA(-xVYVZ)A(-Xx VYV az)
B) (X, , 9=(x>)) > 28xy,)=x->(y->2;
) fx, y, =((xvy)) v (xz)v(z(yvz)),gxy 2=xvz;
e) fx, y, D=xyvxzvyz gx, ¥, ) =(xX+y) zvy;
x) flx, y, D=2y VXYV, 80xy, )= vy)xvyvz)

3) f(x, ¥, D=xY'7' vX'yzvXyzv xy'z, 8(x, y,2) = (x = y)(y &
<) V(Y- x)(x o 2);




